

那天在收拾家中物品時,我發現了一個不完整的貝殼,霎時間,這個貝殼令我猶如時光倒流一樣,讓我回到了去年暑假,並在我的記憶榮幕上閃現出我和同學在沙灘玩樂的快樂時光,至今還歷歷在目……

去年暑假,我和我的同學小明、進明和曉山相約到<u>石澳</u>沙灘玩耍。我們一到達沙灘,看見沙灘上遊人熙來攘往,有人在沙灘游泳,有人在沙灘堆沙,有人在舒坦地享受曰光浴。我一看到無邊無際的大海,便一馬當先跳入水裏,同學們也隨着落水,我們在水裏盡情嬉戲,互相潑水,好不快樂。

過了一會兒,我們開始有點玩膩了,<u>小明</u>靈光一閃說:「不如我們比賽撿貝殼吧!」大家都一致贊成。分好隊後,比賽正式開始。一開始,我隊狀態甚勇,一會兒便遠遠拋離對手,但是對手沒有氣餒,反而急起直追,眼看快要追成平手,正在這時,我發現了一隻小蟹,我按捺不住想去捉住牠,心想:反正我隊現在領先。我靜悄悄走近牠,誰知當我伸手去捉牠時,欲被牠夾住手指,我發出了一聲刺耳的慘叫聲。同學們紛紛跑過來,<u>進明</u>想把小蟹踩死,但他投鼠忌器,害怕牠的夾子。<u>曉山</u>勇敢地把蟹夾掰開,但由於用力過猛,摔了個四腳朝天,逗得大家哈哈大笑,隨着大家的笑聲,我也得救了。

在日落西山之時,我們也要離開了。<u>小明</u>發現了一個一分為四的貝殼,我們各拿一片貝殼保存。十年後,希望可以回到這裏把四片貝殼重新拼合,因為這就是我們友誼永固的象徵。隨着我們的歡 笑聲,大家依依不捨地離開了沙灘。

在這次旅程,我留下了快樂的回憶,也明白到「千金易得,友誼難求」的道理。